

Муниципальное учреждение «Отдел дошкольного образования  
Ачхой-Мартановского муниципального района»  
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  
«ДЕТСКИЙ САД «СУМАЯ» С. ВАЛЕРИК»  
**АЧХОЙ-МАРТАНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**  
МБДОУ «ДЕТСКИЙ САД «СУМАЯ» С. ВАЛЕРИК» АЧХОЙ-МАРТАНОВСКОГО  
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Муниципальни учреждени «Техья-Мартанан йолу школазхойн дешаран отдел»  
Муниципальни бюджетни школазхойн дешаран учреждени  
**ТИХЬА-МАРТАНАН МУНИЦИПАЛЬНИ КЮШТАН**  
**«ВАЛАРГТИЕ ЮЪРТАН БЕРИЙН БЕШ «СУМАЯ»**  
МБШДУ ТИХЬА-МАРТАНАН МУНИЦИПАЛЬНИ КЮШТАН  
**«ВАЛАРГТИЕ ЮЪРТАН БЕРИЙН БЕШ «СУМАЯ»**

### **АНАЛИТИЧЕСКИЙ ОТЧЕТ** **о проделанной работе педагога дополнительного образования** **за 2020-2021 учебный год**

Учебный год прошел соответственно плану работы, были выполнены все задачи и цели.

На второй неделе сентября проведена беседа с сотрудниками «Ислам за здоровый образ жизни». Эта тема очень актуальна в настоящее время, так как растет количество молодежи, которая увлекается табакокурением и алкоголем. И только вера и традиции могут спасти наше общество от деградации. Давайте же будем беречь здоровье, дарованное нам Всевышним Аллахом, сохраним его для себя и проявим заботу о будущих поколениях.

На третьей неделе месяца проведена беседа с детьми «День чеченской женщины». Особое место у мусульман всегда уделялось семье, семейному воспитанию, роли женщины в семье. В доме вайнахов жена была полновластной хозяйкой. Свободная от тяжелых и опасных работ, она всецело посвящала себя семье, воспитанию детей. Дети с детства должны уважать и любить свою мать

В октябре месяце согласно плану работы проведена беседа с детьми «День рождения Главы ЧР, Героя России, Р.А.Кадырова. Глава региона – лидер чеченской молодежи, в настоящее время Р.А. Кадыров - самый молодой главой региона РФ, а также руководитель, который принимает на ответственные должности молодых людей, доверяет молодым кадрам управление республикой.

Невозможно спорить с тем, что за прошедшие годы глава Чечни сумел по-настоящему преобразовать республику. Кадыров своими делами и поступками не раз доказывал, что главной радостью для него является забота о своём народе.

На 2 неделе месяце розданы памятки родителям воспитанников «10 наставлений о здоровье в Исламе». В Исламе содержатся мудрые, категоричные и обстоятельные предписания ведения здорового образа жизни и одним из главных требований является соблюдение чистоты и гигиены.

Целью данного мероприятия было довести до наших родителей все 10 наставлений, начиная от отношения к своему телу и заканчивая гигиеной.

На 1 неделе ноября месяца проведена беседа с детьми «Семейные ценности». Родители самой природой предназначены и обществом уполномочены быть первыми воспитателями своих детей. Именно они вместе с детским садом помогают детям набраться сил и ума, освоить основы человеческой культуры, подготовиться к обучению в школе. В семье закладывается фундамент личности растущего человека, и в ней же происходит его развитие и становление как гражданина.

На 4 неделе проведена консультация для воспитателей «Духовно-нравственное воспитание для дошкольников. Современные дошкольные учреждения призваны сыграть ведущую роль в формировании основ духовной ориентации и нравственного поведения детей.

Дошкольный аспект является одним из пунктов Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики.

Проведена беседа с детьми «Рай под ногами матери». Человек должен относиться к своим родителям с милостью и добротой. Должен их уважать и не быть жестоким по отношению к ним, разговаривать с ними добрыми и мягкими словами. Всевышний запретил детям, обращаясь к родителям, даже говорить слово «уф!» (то есть показывать, что они уже ему надоели). Аллах повелел говорить с родителями уважительно.

Проведена беседа с родителями «Суфизм и его значение».

В декабре согласно плану работы проведена беседа с работниками «Суфизм-безопасность для человека, стабильность для человека».

Так же проведена беседа с детьми «О добре, толерантности и дружбе». В священном Коране Всевышний говорит: «Не равны между собой доброе и дурное, отражай же тем, что лучше, и тогда тот, с кем ты враждуешь, станет как близкий друг. И не будет наделён этим никто, за исключением проявлявших терпение, и не будет наделён этим никто, кроме обладающих великим уделом».

Подобных случаев очень много, и то, каким будет исход той или иной ситуации, зависит от того, как мы сами проявим себя в ней. В каждом поступке отражается наш характер и наше воспитание.

В январе соответственно плану работы на учебный год была проведена беседа с детьми «Ислам о личной гигиене мусульманина». Ислам уделяет особое внимание вопросам личной гигиены мусульман. Личная гигиена — это уход за своим телом и содержание его в чистоте. Выполнение правил личной гигиены имеет большое значение для профилактики различных заболеваний, поддержания здорового духа и работоспособности. Согласно

исламу, уход за телом — естественная потребность человека, и осознание этого заложено в его природе.

Проведена беседа с коллективом «Ислам против наркотических и одурманивающих веществ». Ислам против всех одурманивающих и наркотических веществ, так как они несут вред не только тем, кто их потребляют, но и близким и окружающим людям.

Нормы Ислама не только строго запрещают употребление алкоголя и любых видов наркотиков, но и дают человеку правильные жизненные ориентиры, призывают к созиданию во благо отдельно взятого человека, семьи и общества, то есть фактически Ислам изначально решает вопрос профилактики наркомании и является опорой при реабилитации наркоманов.

В феврале на 2 неделе проведена беседа с детьми «День защитника Отечества». День защитника Отечества дает повод поздравить всех ныне живущих воинов и почтить память героев прошлых сражений. День защитника Отечества — праздник всенародный. Дома, на работе, — везде в этот день звучат поздравления, адресованные всем, кто когда-то служил или служит сейчас, или будет служить делу защиты Отечества.

На 3 неделе проведена консультация для родителей «Духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения», цель которого довести до родителей цели и задачи данной концепции. Дать им понять смысл проводимой с детьми работы по духовно-нравственному воспитанию.

В марте на 1 неделе проведена беседа с детьми «Роль матери в воспитании детей в Исламе». Ребенок получает свое первое воспитание в семейном окружении, от своей матери. Ведь именно она проводит большую часть времени дома, занимаясь воспитанием и уходом за детьми. Каждый ребенок со дня прихода на этот свет занимает место в объятиях своей матери и в ее сердце. Потому что ребенок — частица его матери.

На 2 неделе проведена беседа «День Конституции ЧР». 23 марта 2003 года явился судьбоносным событием не только для чеченского народа, народов Северного Кавказа, но и России в целом. День Конституции Чеченской Республики стал великим праздником для всего населения республики и днем победы Ахмат-Хаджи Кадырова, который всецело отдал себя интересам чеченского народа, идее конституционного развития Чеченской Республики в составе Российской Федерации.

Проведен конкурс среди воспитанников на лучшее знание аятов Корана.

На 4 неделе проведена беседа с родителями «Как растить ребенка в Исламе».

В апреле согласно плану работы на 1 неделе проведена беседа с детьми «Чистота языка — будущее нации». Только тот представитель своего народа, который на достаточном уровне знает свой родной язык, является истинным носителем традиций и адатов этого народа, настоящим патриотом своего отечества, морально устойчивым и духовно богатым гражданином своей страны.

Чеченский народ имеет многовековые традиции, национальный язык, древнейшую и самобытную культуру. Язык является духовной ценностью нашего народа. Родной язык – это живая летопись деяний предыдущих поколений. В нём накоплен огромный запас знаний, духовных и культурных ценностей. Он является формой существования и хранения всех этих ценностей. Поэтому становится для человека главным инструментом развития.

Розданы памятки родителям воспитанников «Нет терроризму!».

На 4 неделе проведена беседа с детьми «День памяти о первом президенте ЧР, герое России, А-Х. Кадырове».

В мае месяце на 1 неделе проведена беседа с детьми «День Победы!». Есть события, даты, имена людей, которые вошли в историю города, края страны и даже в историю всей Земли. О них пишут книги, рассказывают легенды, сочиняют стихи, музыку. Главное же – о них помнят. И эта память передаётся из поколения в поколение и не даёт померкнуть далёким дням и событиям. Одним из таких событий стала Великая Отечественная война нашего народа против фашистской Германии. Память о ней должен сохранить каждый.

На 3 неделе проведена беседа с сотрудниками «Последствия для молодежи от ложной идеологии ваххабизма».

28.05.2021



М.-Д.Р. Мухданов